

# КАМБОДЖА С ОТДЫХОМ ВО ВЬЕТНАМЕ НА ОСТРОВЕ ФУКУОК

### 1 ДЕНЬ

Авиа перелёт Рига-Стамбул-Бангкок

#### 2 ДЕНЬ

Прибытие в Бангкок. Экскурсия по городу.

**Бангкок** — один из самых ярких и посещаемых городов Юго-Восточной Азии. Он вырос из небольшой торговой деревушки и в конце XVIII века, после разрушения Аюттхаи — бывшей столицы Сиама, — стал главным городом и новой столицей Королевства Таиланд.

Знакомство с городом начнётся с его главной достопримечательности — Большого королевского дворца (входные билеты оплачиваются дополнительно). Сегодня дворец используется для проведения важных государственных и религиозных церемоний, тогда как сам монарх проживает в другой резиденции.

Дворцовый комплекс занимает обширную территорию, где расположено более 20 зданий и храмов. Особое место среди них занимает Храм Изумрудного Будды (Ват Пхра Кео) — хранительнейшая святыня Таиланда. Статуя Изумрудного Будды, вырезанная из тёмнозелёного нефрита, имеет возраст более двух тысяч лет и считается символом духовного величия страны.

Далее — **посещение Храма лежащего Будды** (Ват Пхо) (входной билет). Здесь находится впечатляющая статуя Будды длиной 45 м и высотой 15 м, покрытая сусальным золотом. На территории храма можно увидеть множество статуй, барельефов и ступ, а также старейшую в стране школу традиционного тайского массажа.

Следующая остановка — Храм Золотой горы (Ват Сакет) (входной билет около). Он был возведён ещё во времена Аюттхаи, а после переноса столицы в Бангкок служил крематорием. Существует легенда, что в основании холма, на котором стоит храм, покоятся останки десятков тысяч людей. В прошлом его позолоченная пагода была самым высоким сооружением на восточном берегу реки Чао Прайя и до сих пор остаётся одной из доминант панорамы города.

Трансфер в отель.

Размещение, отдых.

#### 3 ДЕНЬ

Завтрак

Освобождение номеров, трансфер в аэропорт.

Авиа перелёт в Сиемреап (доплата от 190 € авиа перелёт Бангкок-Сиемреап / Фукуок-Бангкок , багаж 15 кг)

Отправление в отель Отдых.

### 4 ДЕНЬ

Завтрак.

Сегодня вас ждёт знакомство с величайшими шедеврами кхмерской архитектуры, спрятанными в тропических джунглях.

Рано утром — отправление к **легендарному Ангкор-Вату**, самому большому религиозному храму в мире и символу Камбоджи. Его величественные башни, отражающиеся в зеркальной глади рва, и барельефы, повествующие о подвигах богов и царей, производят неизгладимое впечатление.



Далее маршрут ведёт в древний **город Ангкор-Тхом**, окружённый мощными стенами и монументальными воротами с высеченными лицами хранителей. В самом центре возвышается загадочный храм Байон — с десятками каменных ликов, взирающих на мир своей вечной улыбкой.

Следующая остановка — **храм Та Пром**, завоёванный природой. Огромные корни баньянов оплетают древние стены, создавая поистине волшебное единство камня и джунглей. Атмосфера этого места кажется нереальной — не случайно именно здесь снимались сцены фильма «Лара Крофт: Расхитительница гробниц».

После насыщенного утра — обед (за дополнительную плату) в одном из уютных ресторанов поблизости, где можно отдохнуть и попробовать блюда традиционной кхмерской кухни.

Этот день в **Ангкоре** подарит яркие впечатления — встречу с древностью, где прошлое оживает среди тропического леса и храмов, овеянных мистикой и легендами.

Ночь в отеле.

#### 5 ДЕНЬ

Завтрак.

#### Продолжение путешествия по древним храмам Ангкора.

Сегодня вы отправитесь в более уединённые и атмосферные уголки археологического парка Ангкор.

Первая остановка — **Бантей Самре,** величественный храм, возведённый в то же время, что и Ангкор-Ват. Этот комплекс словно скрыт от посторонних глаз: здесь царят тишина и особая таинственная аура. Утончённые резные украшения и изящество архитектурных форм переносят гостей во времена расцвета кхмерской цивилизации.

Затем — поездка к настоящей жемчужине Ангкора, **храму Бантей Срей**, который по праву называют самым изысканным в Камбодже. Построенный в X веке из редкого розового песчаника, он поражает филигранной точностью каменной резьбы. На его стенах оживают сцены из индуистских эпосов — «Рамаяны» и «Махабхараты», выполненные с удивительным мастерством. После осмотра храма — отдых и обед (за дополнительную плату) в уютном ресторане поблизости, откуда открываются виды на тропические пейзажи.

Во второй половине дня — возвращение в Ангкор и знакомство с двумя храмами-пирамидами X века. Пре Руп поражает монументальностью и считается одним из лучших мест для наблюдения заката: с его верхних террас открываются живописные панорамы окрестностей. Восточный Мебон, некогда окружённый водами искусственного озера, хранит дух древнего культа и знаменит своими каменными слонами, охраняющими углы священной платформы.

Если позволит время, путешествие завершится посещением храма Та Keo — мощной каменной пирамиды, которая, по преданию, так и осталась недостроенной. Её строгие линии и лаконичная архитектура создают ощущение силы и величия.

Этот день подарит вам встречу с подлинным духом древней Камбоджи — спокойным, загадочным и величественным, словно сами камни храмов хранят память тысячелетий.

Возвращение в отель.

#### 6 ДЕНЬ

#### Путешествие к «дальним храмам»: тайны джунглей и забытых цивилизаций

Завтрак.

Сегодня вас ждёт один из самых увлекательных и атмосферных дней — экспедиция к так называемым «дальним храмам», расположенным вдали от привычных туристических маршрутов.



Первая остановка — Бенг Меалеа, загадочный храмовый комплекс примерно в 60 км от Сиемреапа. Этот гигантский храм, затерянный в густых джунглях, окутан тайной: его точная история до сих пор вызывает споры у исследователей. Возведённый на пересечении древних торговых путей Кхмерской империи, Бенг Меалеа поражает масштабом и атмосферой первозданности. Массивные каменные блоки, оплетённые корнями деревьев, создают ощущение, будто природа вновь взяла верх над творением человека. Прогулка по его руинам напоминает путешествие во времени — каждый поворот открывает новые загадки и таинственные виды.

Далее путь лежит ещё глубже в провинцию — к храмовому комплексу Кох Кер, расположенному примерно в 50 км отсюда. Некогда Кох Кер на короткое время был столицей Кхмерской империи, и сегодня здесь можно увидеть величественные памятники давно ушедшей эпохи. Главная достопримечательность — грандиозная пирамида Прасат Тхом, семиярусное сооружение высотой около 35 метров, возвышающееся над джунглями. С её вершины открываются завораживающие панорамы тропического леса — вид, достойный древних правителей.

Так как эти места до сих пор остаются отдалёнными и малообжитыми, обед будет организован в зависимости от маршрута: возможно, это пикник на природе с традиционными кхмерскими блюдами, приготовленными местными поварами, или обед в одном из простых, но колоритных ресторанов по пути.

Этот день подарит неповторимое ощущение приключения — вы словно становитесь первооткрывателями, идущими по следам древней цивилизации, чьи святыни веками скрывались в сердце тропических лесов Камбоджи.

Возвращение в отель.

### 7 ДЕНЬ

#### Священный ручей тысячи лингамов и плавучие деревни озера Тонлесап

Завтрак.

Сегодня вас ждёт особенный день — путешествие, соединяющее духовность, природу и подлинную жизнь Камбоджи.

Утром вы отправитесь к Kbal Spean, где начнётся прогулка по живописной тропе (около 1,5 км в одну сторону), ведущей через девственный тропический лес. В его тишине, среди шелеста листвы и пения птиц, скрывается уникальное святилище — «ручей тысячи лингамов». На дне и берегах горного потока высечены из камня изящные барельефы, созданные около тысячи лет назад. Эти изображения символизируют плодородие и вечную жизнь — дары богам, ниспосылающим воду и изобилие.

Когда-то это место считалось обителем духов, и только жрецы-брахманы совершали здесь священные ритуалы. Сегодня вы сможете почувствовать ту же особую энергетику древней земли, где история и природа сливаются воедино.

После отдыха и обеда (за дополнительную плату) — переезд к величественному озеру Тонлесап, крупнейшему в Юго-Восточной Азии. Это удивительный природный феномен: в сезон дождей озеро увеличивается в размерах в несколько раз, превращая прибрежные территории в настоящий водный мир.

Вы посетите одну из плавучих деревень, где жизнь полностью подчинена ритму воды. Дома на сваях, школы, храмы и магазины — всё здесь словно плывёт по озеру. Прогулка на лодке по этим своеобразным «водным улицам» откроет перед вами удивительные сцены повседневной жизни — рыбацкие лодки, улыбающихся детей и спокойный уклад жизни камбоджийских семей.

Вечером — ужин с апсара-шоу, во время которого под звуки национальной музыки и аромат камбоджийских блюд оживут легенды древнего Ангкора. Грациозные танцовщицы в роскошных костюмах расскажут без слов истории о любви, красоте и вечности — так, как это делали их предки сотни лет назад.



Этот день подарит вам не только яркие впечатления, но и ощущение прикосновения к душе Камбоджи — стране, где священные камни, вода и люди живут в гармонии с вечностью.

Ночь в отеле.

#### 8 ДЕНЬ

#### Переезд в Пномпень через доангкорские земли и знакомство со столицей Камбоджи

Сегодня вас ждёт насыщенный день, полный истории, впечатлений и открытий.

Рано утром вы отправитесь на автобусе в **сторону столицы Камбоджи — Пномпеня,** сделав важную остановку в Самбор Прей Кук. Этот доангкорский город, возраст которого превышает тысячу лет, лишь недавно стал активно исследоваться археологами. Здесь почти нет туристов, и возможность увидеть древние храмы в тишине и уединении — редкая привилегия.

Далее маршрут пройдёт через **город Кампонг** Тхом, где для группы организован обед (за дополнительную плату), и продолжится к Пномпеню с остановкой в городе Скун. Здесь, на местном рынке, можно попробовать необычные деликатесы — жареных пауков и других экзотических насекомых, ставших настоящей гастрономической визитной карточкой региона.

Хотя дорога со всеми остановками займёт около 10 часов, этот день подарит возможность увидеть Камбоджу «в глубину» — нетуристическую, настоящую, ту, что остаётся за пределами популярных маршрутов.

По прибытии в Пномпень вас ждёт небольшая обзорная экскурсия по столице.

В завершение дня — размещение в отеле, отдых после насыщенного переезда и подготовка к следующему дню путешествия.

### 9 ДЕНЬ

#### Трансфер в порт.

Отправление на пароме на остров Фукуок.

Фукуок расположен в Сиамском заливе, недалеко от побережья Камбоджи. Это один из самых живописных уголков Вьетнама, известный своими современными курортами, светлыми песчаными пляжами и прозрачной морской водой. Фукуок по праву считается настоящим райским островом и одним из лучших мест для пляжного отдыха во Вьетнаме.

Более половины территории острова занимает национальный парк Фукуок, где можно увидеть горные пейзажи, тропические джунгли и разнообразную флору и фауну. Здесь проложены тропы для пеших прогулок и наблюдения за природой.

**Крупнейший город острова — Дуонг-Донг**. Это оживлённый центр с рынками, работающими практически круглосуточно, где можно приобрести свежие морепродукты, изделия ручной работы и оригинальные сувениры.

Размещение в отеле. Отдых.

# 10 ДЕНЬ

Завтрак Отдых на острове Фукуок

### 11 ДЕНЬ

Завтрак Отдых на острове Фукуок

https://interluxtravel.lv



# 12 ДЕНЬ

Завтрак Отдых на острове Фукуок

# **13 ДЕНЬ**

Завтрак Отдых на острове Фукуок

# **14 ДЕНЬ**

Завтрак Отдых на острове Фукуок

# 15 ДЕНЬ

Завтрак.

Отправление в аэропорт Авиа перелёт Фукуок-Бангкок (доп.плата) Трансфер в отель

# 16 ДЕНЬ

Завтрак.

Трансфер в аэропорту Авиа перелёт Бангкок-Стамбул Трансфер в отель

# 17 ДЕНЬ

Трансфер в аэропорт Авиа перелёт Стамбул-Рига

https://interluxtravel.lv